

ЕДИНСТВО: ПУТЬ МИРА И СОЗИДАНИЯ

Зажженные ранним утром в крепости лампы, открытие главной городской елки, голос тенора Большого театра Беларуси под сводами железнодорожного вокзала, показательные выступления военных. Эти и множество других креативных мероприятий посетили брестчане во время республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства».

Свет 1000 лампад

Стартовал марафон в символичном и знаковом для каждого белоруса месте – в Брестской крепости. Акция «Не будите уснувших солдат» собрала не только официальных лиц, но и равнодушных жителей и гостей города, много молодежи. В память о погибших в годы войны была зажжена тысяча лампад.

– Брестская уния, Брестская Библия, Брестская крепость – это события и явления, о которых знает весь мир. Уроженец Брестчины Петр Климух стал первым белорусским космонавтом, его одноклассник Петр Прокопович – Герой Беларуси – известен всей стране. Брест – один из самых благоустроенных городов республики, здесь высокий уровень культуры и жизни в целом, – отметил глава Администрации Президента Дмитрий Крутой.

Мир, спокойствие и благополучие заработаны трудом каждого белоруса и, соответственно, каждого брестчанина. Наша страна идет своим путем, мирным и созидательным. «Марафон единства» стал подтверждением этому.

В едином порыве

На площадке у Ледового дворца Бреста, где расположилась локация Брестского областного объединения профсоюзозов, многолюдно. Санаторий «Буг» и УП «Бресттурист» рассказывали о своих возможностях по оздоровлению и проведению экскурсий.

Председатель Брестского областного объединения профсоюзозов Леонид Мартынюк акцентировал внимание на том, что городу над Бугом повезло принимать у себя такую масштабную акцию, как «Марафон единства».



Библию от Матфея Десятого Вадим Гигин передал Брестской областной библиотеке им. Горького.

– Она подарила праздник, ощущение единства. Это очень важно для людей, особенно для молодежи, которая получила возможность пообщаться, глядя друг другу в глаза, и осознать, что мы – вместе, – подчеркнул профсоюзный лидер Брестчины.

В дар – Библия от Матфея

Брест на два дня стал городом библиотек и выставок.

Так, генеральный директор Национальной библиотеки Вадим Гигин торжественно вручил областной библиотеке имени Горького Библию от Матфея Десятого, а библиотеки региона

получили сертификаты на подключение к электронным ресурсам главной библиотеки страны.

Демонстрировались раритетные плакаты из собрания Национальной библиотеки, а от БЕЛТА – о 30-летнем периоде независимости Беларуси, полсотни изданий – из собрания Дворца Независимости, Президентской и других библиотек, объединенных под общим названием «Книги в дар Президенту».

В Бресте представилась возможность встретиться с олимпийской чемпионкой по бегу Юлией Нестеренко и народным артистом Беларуси Владимиром Громовым, к слову, уроженцем Брестчины.



МНЕНИЕ

Петр ПАРХОМЧИК,
председатель Брестского
облсполкома:

– Активность нашей молодежи во время «Марафона единства» превзошла все ожидания. Более 10 тысяч молодых людей по зову сердца приняли участие в акции «Не будите уснувших солдат».

Александр ЩЕКОВИЧ,
заместитель
председателя ФЛБ:

– Нельзя не отметить сплывающее значение акции «Марафон единства», которая шагает по нашей стране с 17 сентября. Президент тогда принял решение, что марафон должен пройти по всей Беларуси и продемонстрировать свою объединяющую роль. Программа в Бресте оказалась насыщенной самыми различными мероприятиями, которые объединили брестчан.

Финальным аккордом республиканской акции стал концерт «Время выбрало нас», которым завершилось триумфальное шествие «Марафона единства» по Брестчине.

Галина СТРОЦКАЯ
Фото Александра ШУЛЬГАЧА